Иван Рыжов, 1913 - 2004



Харизматичный артист, знакомый нам по таким советским фильмам, как "Неисправимый лгун" (1973), "Сказ про то, как царь Пётр арапа женил" (1976) и другим, часто играл в сказках.

Например, один из его первых фильмов - "Кащей Бессмертный" (1944).

Николай Парфенов, 1912 - 1999

Мастер эпизода сыграл более чем в 130 фильмах. Среди его





работ роли в "Берегись автомобиля" (1966), "Семь стариков и одна девушка" (1968), "Где находится нофелет?" (1987, на фото слева). Первая роль - в фильме "Сын полка" (1944).

Наш адрес:

ст. Калининская, пер. Театральный, 3 тел.: 46-5-00 Составитель: библиотекарь Крохина О.И.

МБУК ЦР «ЦМБ»

Калининский отдел

12+

«Кумиры наших дедушек и бабушек»



Информационный буклет

Многие из наших любимых советских актёров достигли настоящей славы уже в преклонном возрасте, и сегодня мы знаем их по ролям пожилых персонажей. Однако не менее яркими и интересными были их ранние работы в кино.

Николай Волков (старший), 1902 - 1985 Незаурядного актера прославила роль великовозрастного





волшебника в фильме
"Старик Хоттабыч" (1956).
Первый фильм с участием
Николая Николаевича "Боксеры", снят в 1941
году.

Михаил Жаров, 1899 — 1981. Этот артист известен, прежде всего, образом находчивого милиционера Анискина из серии





фильмов 70-х годов.
Впервые снялся в кино еще до революции. На фото - кадр из одного из его первых фильмов "Его призыв", вышедшего в 1925 году.

Анастасия Георгиевская, 1914 - 1990





Учительница географии Серафима Павловна из "Большой перемены" (1972-1973) впервые появилась на экране в 1951 году, сыграв в эпизоде фильма "Незабываемый 1919 год".

Михаил Яншин, 1902 - 1976





Ещё один из актеров "Большой перемены". Много снимался в кино, начиная с 20-х годов. На фото - момент из фильма 1935 года

"Последний табор", в котором Яншин сыграл инструктора по оседлости.